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           «Πατρίδα σαν τον Ήλιο σου,
             Ήλιος αλλού δεν λάμπει.»
              (Αφυπνιστικό Ελλήνων)

«Και Ελληνικά και Φθηνά»!!

Νέο Σύνθημα-Πράξη Καταναλωτών Ελλήνων!!

Επιτέλους, ο Γίγας ξύπνησε!
Επιτέλους, Φώς στο κατάμαυρο Τούνελ!!
Επιτέλους, ο Έλληνας δείχνει την γροθιά του και φασκελώνει ελληνοπρεπέστατα αισχρούς και γελοίους,         
κλέφτες και άρπαγες!!
Και επιτέλους δικαιώνεται πανηγυρικότατα ο ελληνομακεδονικός Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ

και ο ιδρυτής της Μελάς Γιαννιώτης, που εδώ και μισό αιώνα σχεδόν, ήταν οι μόνοι στον Ασφαλιστικό χώρο που, 
μάταια, αγωνίζονταν με κάθε τρόπο και μέσο να ξυπνήσουν τον εξαπατημένο και υπνωτισμένο ελληνικό Γίγαντα των 
πολιτών-καταναλωτών, για να τον βγάλουν από τα νύχια και δόντια άρπαγων και τρωκτικών.

«Πατριδοκάπηλο», «Ελληνοπαρμένο» και «ρομαντικό» τον αποκαλούσαν οι ξενόδουλοι εκποιητές οτιδήποτε 
του ελληνικού, με τόνους λάσπης και συκοφαντίας, με μεθοδεύσεις και διώξεις δια χρήσεως δοτής, μέχρι και 
προδοτικής εξουσίας, με τελικό αποτέλεσμα να τον σώσουν, δια βλακείας και μωρίας τους, αφού τον ανάγκασαν να 
στηριχθεί μόνον στις δικές του δυνάμεις και στην υποστήριξη εκείνης της μερίδας των Ελλήνων πατριωτών, που 
έβλεπαν και κατανοούσαν το ξεπούλημα της δύστυχης χώρας, για τον πλουτισμό πλάνων και γυρολόγων  της γης, 
«άχθη αρούρης» όπως τους έλεγε και την εξαθλίωση των εξαπατημένων και απροστάτευτων Ελλήνων.

Δυστυχώς χρειάσθηκε να φτάσει το μαχαίρι στο κόκαλο, όπως καθημερινά το βλέπει και το βιώνει ο κάθε μη 
δοτός και μη προνομιούχος Έλληνας, για να ξυπνήσει ο Γίγας με το Κίνημα των Καταναλωτών Ελλήνων Πολιτών, 
που αγριεύει και θεριεύει καθημερινά και παρασέρνει στο διάβα του την συσσωρευμένη «κόπρο των σταύλων του
Αυγεία», με τον κάθε αφυπνιζόμενο Έλληνα Καταναλωτή και Πολίτη να γίνεται νέος Ηρακλής και να αγωνίζεται για 
νέους Άθλους στην χώρα του.

Το Κίνημα της Αφύπνισης των Ελλήνων δεν είναι πλέον αναστρέψιμο και θα επιτελέσει το Έργο του 
διώχνοντας τους εισβολείς και μακρυχέρηδες «Μνηστήρες της Πηνελόπης». Επιστρέφει και έρχεται ο συμβολικός 
Οδυσσέας στην «Ιθάκη» του και στον τόπο του.

Σήμερα, ιστορική μέρα 15/3/12, δέκα ημέρες πριν από την συμβολική ημέρα της Εθνικής Παλιγγενεσίας και 
έναν αιώνα από της Απελευθερώσεως της Συμπρωτεύουσας των Ελλήνων, δεν είναι καθόλου τυχαίο το γεγονός ότι 
η Ιστορική Εφημερίδα της Θεσσαλονίκης «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» έχει πρωτοσέλιδο τίτλο «Και ελληνικά και φθηνά» με 
υπέρτιτλο «Το σύνθημα του νέου Καταναλωτικού Κινήματος» και υπότιτλο «νέες πρωτοβουλίες ξεφυτρώνουν σε όλη 
την χώρα».

Η Ιστορία της Θεσσαλονίκης βεβαιώνει, ότι όλα τα Κινήματα από την όλη ευρύτερη περιοχή της πόλης
αρχίζουν και αυτά ρυθμίζουν τις τύχες της χώρας.

Η αφύπνιση του Γίγαντα και το Κίνημα των Πολιτών βρίσκει έτοιμο και από ετών τον Όμιλο 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με δικό της οργανωμένο πανελλήνιο Κίνημα Παροχής Ελληνικών Υπηρεσιών και προϊόντων 
διατροφής και υγείας, ως παραγωγού αυτών με τις φθηνότερες τιμές και την καλύτερη τοπική εξυπηρέτηση, που 
δίδαξε ως Πρωτοπόρος πριν από δεκαετίες και ωφέλησε σοβαρά οικονομικά τις ασθενέστερες κοινωνικές τάξεις 
αλλά και το ίδιο, το πάντα τρύπιων πάτων, κράτος, κρατώντας τα χρήματα των Ελλήνων σε κάθε τόπο και περιοχή 
με επενδύσεις και παροχή εργασίας σε όλη την χώρα, για να τα «κουρέψει» και να τα «ξυρίσει» ο διεθνής άρπαγας 
και λωποδύτης των «διεθνών αγορών» και να επιβεβαιώσει έτσι την αρχαιοελληνική σοφία που λέγει «ουδέν κακόν, 
αμιγές καλού», δηλαδή να ξυπνήσει και να αναπτύξει την εθνική εσωτερική Αγορά, που συμπυκνώνεται και 
εκφράζεται με το Σύνθημα -Πράξη: «Και Ελληνικά και Φθηνά»!

Επιτέλους, βλέπουμε φώς Ελπίδας, Προκοπής και Ελευθερίας.
Τώρα και όλοι μαζί, ήρεμα και ειρηνικά, πρακτικά και αποτελεσματικά, απαντούμε έμπρακτα:
ΌΧΙ στα ξένα και στους ξένους!
ΝΑΙ, στα Ελληνικά, στους Έλληνες και στην αναγεννώμενη και πάλι από τις στάχτες της Ελλάδα!!
Μόνον έτσι και με αυτά τα «πυρά» θα ξεκουμπιστούν και θα πάνε στα τσακίδια «Προστάτες και Σωτήρες», 

πλάνοι και αδίστακτοι Απατεώνες.


